\1R
Juq
w

= EES REAXMNER

FERA:

o BH AL KA KX

o E MR ;

o i KM KB

e switch JF #1454 ;

o MEIRiB 4] ;

e break #= continue & 4] ;

o Famk foriE 4

o #HEEAME for.switch 354,
o VAERIE ) ;

o HKEEAMY for.switchiE 4,

3.1 EEFS5RIER

Java /46 T F & 192 BAT . R A Z AT O R 2 WA s AT R AT A A
B 48 X 2L B AT

« :1#

1.1 HARKZ2H#H5HEARAKEK

Lm0 S

s BJAT + - R HIERAT E W AR s AT . s B A ST
W NZEBN AT B 2+ 3-8, Je 08 2 + 3, SR J5 AR A5 2 A0 45 SR 8 . i L IE B4 A H A
JCSE B R B AVEHE L s AT I S R 4 S

2. e FRHR A8 HAF

P BEFRBBERF « ./ NRE_CHBEMF . EE I MENLER L. Fla 2« 3/8, 51T
B2 % 3,05 PR AT B 25 R BR DL 8. T LB ORISR 4y 2 T A 1 45 1 o0 R A R 0RO
e BRFR R BAF L P2 3 9.

B ARSE S IS & B E RN E Java LA FRIBEARFER W 2+ 2 %
y=30+3 % (y+t5),



3.1.2 4% A& L%

B A WE B - R H BB, AT DU R O 2 00, A U E B T 2
J&i o BAETC AR — A R a0 S R AR B R R A A B (RS 1 s 1. .

t+ 2 (- ) BN o Z 07, Sl « BER D 1,

(2 )RR EMH « Z )5 2 BEBE I 1,

MM E, t+x fle ++ MEHMY T o=x+1, H++a2 fla++ AR ZAET,
trx BAEPAT e =2+ LA 2 BE T 2+ B 2 MEHPIT e =2+ 1, R 2
Y BB 2 5, 0

Py = 4+ %7,y BEHN 6,

Py =x++ ;7 y B R 5.

3.1.3 AAXARAszi#A

K BE AR 2“5 7 I HES I Y 2 byte.short, char.int.long.float.double,

Java 161 B AR 8 XA T 50 3130 B R .

(1) R 223k 38 rh oA UK B2 3% 25 80 (double RUKLHE) ) 422 UK BE VEATa8 5 . ) . 63k
A 5.0/2+10 BLEER 12, 5 /& double BIEHE .

(2) G5 258 2 b dR v G B 2 ORGSR (Tloat TR W 22 BAOKS J i A7 is . il
L, #iA5 5. 0F/2 + 10 455 12. 5 2 float BUEHE .

(3) G5 33k b o5 m kG B S long UK, W 4% long K BE#EATi8 5. i, ik X
12L+ 100 + 'a' (45 5R 209 J2& long A% HE .

(D) AR ZRGE A e m i R T int BURRE, W% int K5 B EfTa8 58, filan, ik X
(byte)10 + 'a' 1 5/2 L5 R0 50 107 F1 2, #B 2 int BUEPE .

3.1.4 (42 4K 544452 K

KAEBHA R ZHBHEA HRILEMMEN KR . XRBEFFWBHERZ boolean
R, CYAE BEAF X R OC R BT B G8 B EE RE true, B2 false, 40,10 <9 A L5 R ZE
false,5>1 By45 R 2 true,3'=5 FIZE R 2 true. 10> 20 - 17 BU45 3R 2 true (A BB R 2B K
B TR RIBFAT.10>20 - 17 AT 10>(20 - 17) , HZ R 2 true) .,

S5 R B A Y A B B R AR T LU AL 06 RIS BT (3R 3.1 BT B ok R R IA K
B, 4> 8, (x+y)>80 4,

K31 XREEHF

s "N ke % H 2% & S & & J7 I
> 6 opl > op2 XF 2B A
< 6 opl <op2 INF M B
>= 6 opl >=op2 RFETF M EE B A
<= 6 opl <= op2 INTEET M B
== 7 opl == op2 ST WS
t= 7 opl!= op2 AT M B A7
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3.1.5 2H8& 4453 84K

Wiz

SR &8
VOB HAs AT LB AR B . B IE AT IR A T A6 AR

AT LUK i 1 5 R R IK
3.2 T BB AT R L

For, &8

*3.2 BEHEEH

| 2 = HzH 4T

LPLZ R Y s
boolean &I #f5 , % 41z 55

iz B O k& % H % & X 5 & J7 I
&8 11 opl&-&-op2 2y A BN

H 12 opl || op2 B M2 BN A7

! 2 lop ZiEaE PR

2 BN boolean Bl Y A% & oy, 3¢ 35 = AT DLl

RIS AL R R A, £ 3.3 A

TEBEEMAHEME XL,
*3.3 RAEHEHEFAHITERESH

opl op2 opl&.8&.op2 opl || op2 lopl
true true true true false
true false false true false
false true false true true
false false false false true

B, 2>88.8.9>2 45N false.2>8 || 9> 2 (LR N true, B TRRBAFFIHF

BT R,
BB & & || W BRN A B R
%ﬁHJfTﬂH&fr%ﬁ op2 fMH » B 315 1 opl & &op2 4k

AT T I8

J& true W},

true,

3.1.6

WA s AT ="

A

IR AR R Ly S
BT SE BB 2 14 9
M s R AR = "2 A B (e ﬂ%zil[la b WA int BIAR &R A SR IA

1B BT L 22 T B R AR T b 20
A~ boolean B 28 & , & =

A

iz JAF, X

R W

12 fla=b=100 FIE 4 M2 12 F1 100,

FE AR =" 5% 5 LR
R 12 ==12 W{E 2 true,

K TR A

B,

| e, 2>88.8.9>2 MM F(2>8)&.&.(9>2),
X [H R 2 opl AE 2 false B}, 8.8 B
2 false; 24 opl HIH

iz WA AT 18 AN AT 5 op2 E . A5 opl || op2 Y45 2R &

ARERFEEHIEXLIL, &
=20 Fl y = true #R S IF A 09 MR (E 32 35 =, T {E
J7 R WA B

X b=

ZELT=="IRE. . 12=12 BAEERFE



3.1.7 4ai& ¥4

R RURCE A A R L g 9 SRR e — A int BB EAE N AF R 4 5y, 3t
32 i, int BUKLHE 7 0 AR AN N

00000000 00000000 00000000 00000111

Ze i AR AT T A B e 0 R IER O 1 FR 8 SUBCR ATAME R, et - 8 Y
RSN

111111111 111111111 1111111 11111000

TXRE TR AT DL P9 A RO St A7 12 B, BV A 3 AR U X R ) A AT aE A B — AN B
g%&ﬂﬂ§&ﬁg
Y57 e FAT
“#‘mLﬁ e A R H B AT T X AN B ARVEURE o b Hh EATis 5 i A 4G
ARV o BREIENE AR o b B BE B9 XF A AR 1L ¢ B A 1L A5
0, WH 6 KEIEE T a IR ALER ¢ WK 6 FHIE .
1 4n .
a: 00000000 00000000 00000000 00000111

& b: 10000001 10100101 11110011 10101011
c: 00000000 00000000 00000000 00000011

A S VA AR
“?”ujz EEATC TR T HBREA TN WA BRI o b $iA AT IE s AR
S D RERVEE oo mIBENR L AR a b P B I R AL AR 0L 0 ¢ Bz 2 0. 15 U
%10 SR b RSB T a AR AEE R ¢ MRSRER 0 ARTA]
AR s TEAF
“i’”uilﬁ” %ﬁ“ TR HBEA TN AR BEAE o A EATIE s A R
P

*Aﬁﬁ”éﬂti‘)ﬁc B FE S AR a BYXF AL 0.0 ¢ Bzt 1./ IR 0.
RO SR s TR
“3’1?&#32 AT TR T R TN A BB 0 i AT L B A

%%-4‘%?&@% Co i@%ﬂiﬂl’]z&ﬂﬂ% a b WIS B 19 % B A2 AR 8] 0 ¢ 5 3% A7 2 0, 75
o MR b BKEREE T a B AL IR c WAEEER b A

Hﬂ#ji 2 B 0 AT R

a*a=0

a"0=a

L ik c=a 0. B4 a=c b, WEL UL, "W s BABRE", W a b b %
T a.

fdt AL 12 B4 o ] LA SR AR 22 4 AL B R AN R

(1) 2% a.b#E true B, a&b 2 true, H N a &b i false,

(2) Y4 a.b 2 false B} sa|b 52 false, B a|b & true,

ﬁéjii$ i% R Fo i 4]
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(3) 24 a & true I, ~a 2 false; X4 a 2 false i}, ~a &2 true,
P B2 R AR, S s && || RE R, s B4 210
Bga b ZiHAEHBENGER, il WPER 1. IBAZE FH2HEILE:

((y=1) ==0))8&((x=6) ==6));
EHE o FEJIAE 1. B IR EE I a5
((y=1) ==0))&((x=6) ==6));

ZJa s BIER R 6,
E—FEE@ /fﬁﬂ 3.1 EFI ’%IJJEH“EEV ”jé“%“ E/‘J ‘riﬁ ’ XjJLﬁ\??éj‘ %\.chaptexﬂkjava Example3_1

PEAT I IR S RS R B ATACRE I 3.1 TR . e emk
51 3.1

Example3_1. java 3.1 FriES
public class Example3 1 {
public static void main(String args[]) {

char al ="', a2 ="[®"',a3="Fl',ad = "K";

char secret = 'A';

al = (char) (al "secret);
a2 = (char) (a2 "secret) ;
a3 = (char) (a3 "secret) ;
a4 = (char) (a4 "secret) ;

System. out. println("® X :" +al +a2 +a3 +ad);

al = (char) (al "secret);
a2 = (char) (a2 "secret) ;
a3 = (char) (a3 "secret) ;
a4 = (char) (a4 "secret);

System. out. printIln("JR X :" tal +a2 +a3 +a4);

3.1.8 instanceof & ¥ #

instanceol BHE A& " HEBHF, AN BE T RE—DXE . Al R—138, BABW
X} G AT i 0 2l TR I X B %0 AT B B AE SR true, I false,

3.1.9 & #4464

Java B3R AR iz AT i SR R AT 4 Java UMY 207, 18 AT B L e ek e 1
Rk X DB PAT T . Bl e <y &8tz MY T (r<y) & & (12), AP RALE
FACHZB AT AL S G 78 g 5 R e iR () 22 S A e S BUAR 2 (s Bk O L DA S
A HE L] 332 585 N T T SDUT . i AT B A A PR U E T IF 8 B R 1R 200 58 S AT I S )n
IR 50 R 2 A N A BN A .8 -5+ 3 A T (8-5) + 35 BHIEEMFINEA
EMNARNZE N S F (1), 3.4 02 Java FETH B CHMZE A0, A LiEH
£ C A S A TR AR A PRI



#x3.4 ZEHENRERIMGEENH

b & % fith b4 iz B & &
1 o7 B@ AT [1.0)e s
2 X a2, A AwEER . ZEIE instanceof, ++ ——.! N EEY
3 BARE . RisE * /% WS
4 BA N s + - MR
5 B Ais 5 >> << >>> M AE BN A
6 KNKRIBEH <<= >>= e B A
7 HEXLREZEH == ,!= MR A
8 e 525 & M A
9 i o ¢ ol s B " MR
10 e i 5 s B | MR A
11 B HiaH && MBI A
12 & s R [ MR
13 —H&MiEH 7. MZE B A
14 T (12 5 = WA B

3.2 & A #f &

Java FRUIERI A2 ML 6 35,
(L) ik AAEA, Fln.
System. out. println(" Hello");
(2) #rX A, RELEIEH —DRBEXW KL — B PERELE N LS.

18] Gn Wk 1 335 ]

x=23;

(3) AWM. A8 Java W Al LRI )8 — 638 4] 3 e R Al B2 5 1 A L 9 4

{ z=123+x%;

System. out. println("How are you");

}
4) ==

B 3.3 7.3, 4 A 3.5 WHEH T4
(6) package 1#E/m]H import i&%], package 1#/A] Hl import 15 a] FIZK N R H K, GBS

4 Y

3.3

W), — SR — AR RO R A

(5) A . P 23 Ry 25 03 SR A TSGR A M R 05 R) 3 Fh

F M ZER

I A AE 5 T

SR O3 S AR BRI VA M T ANy 3 OB, BUR X 3 FOB iR an vk

3.3.1

if % 4]
if T A B SO A RIVRR S — A 28 R4 A e SRUA T O TR

%

P

B Ak K i
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if 3 A R T
if (iR |
TR

}

G RPN 3.2 BT A O R
R T — X5 /N S () P9 %38 3R (6 AT boolean
SR, Sy true I AT B 0O L 45 1 A L SRS T
VRTINS A1 Talse, 45 SOY AT if 35 40 19
WA BT

FEE RO A AP R A i R AT —

FUEA]L AT LA RGNS AH S T SR AR T 0 R R B A
AN EA W GX o — MR LF 1 S 72 2T 18D

E T PH] 3.2 b B AR5 a b e I EUE F R/
7 AT B4 OA/NB R HESD) o

5 3.2

Example3 2. java

3.2

public class Example3 2 {
public static void main(String args[]) {
inta=9,b=5,c=7,t=0;
if(b<a) {
t=a;
a=Db;
b=t;
}
if(c<a) {

t=a;

System. out. println("a="+a+",b="+b+",c="+c);

3.3.2 if-else & 4]

5

if Z& ik A

if-else TH /R B0 25 AR 23 S ) o BIVRR 3 — A 2% PR R 5 1l A P AT B U A

if-else IH A AR LMW T .



if(FiEA) |
TR
}

else {
&
}

if-else IBEAIAV IR AL WA 3. 3 Aras . #E if-else 1A P, CEE S if J5 10 09— X /NG5 ()
I 14 22 35 2 I (B WA T boolean 2880, XY{l K true I, PUAT B ER & 10 42 415 ) . 45 o Y B if-
else i A Y AT 5 WIER R IR MYME N false, WIPHAT SCHE S else J THI (14 52 G 1 /0] o 45 R4 i if-
else THA] AT .
TR A LR if-else 1HA]
if(x>0)
y=10;

z=20;

else

T i)
y= —100,

B S e
et 01 ‘

y=10;
z=20;

3.3 if-else & {18 A)

}

else

y =100,

W B MR A ifelse AT AR E 1B A — &4, O LA ARS 2
THG SRR Y 0 AT L R AN A W GO — MR A G R 2T D
TG 3.3 A PSS if-else THAR] HAE FH R AR 45 8 S A N 9 4E S, B AT AR fn
B 3.4 i,
3.3
Example3 3. java
FRIET

BTt
L TE i f-elzeiBA)

:“chapter3>java Example3_3
public class Example3 3 {
public static void main(String args[]) {
int math=65 ,english=85;
if(math>60) {

System. out. println(" ¥ K& T");

K 3.4 fliff] if-else i&4]

}
else {
System. out. println( "2 A MAE") ;
}
if(english>90) {
System. out. println( " iE L") ;

ol NS B )
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else {
System. out. printIn( " JLiE A ZL");

}
System. out. println("F1E %3] if-else iEA]");

3.3.3 if-else if-else % 4]

if-else if-else THM) & 2 550 43 SCHR ) s BIVAR A 224 45 14 ok 1 ) A 9 SAUA T 1) T
if-else if-else 4] MY A% WF
if(FiEA) {
#FiEa
}
else if (Fikz{) {
A
}
else {
#TiEA
}
if-else if-else @ERA AR WA 3.5 s . 1E if-else if-else i#&A]H1,if DL K 2 else if
J T — X /NG () R I 6 AT boolean 28 AL, FRJFTEHHAT if-else if-else i/
I $2 BZE ) b Rk KB WUT , 1A 1A SRR A WER TR SR R true, M 04T
SR M AR S5 RS T ifelse if-else 1B A AT s QSR 45 R N false, W 4k 22 3T
B 2 DRGNS AR BT BEE m D RIRBE N true, W PAT R IR E 195
BIEA] B HCY T if-else if-else 1 A] A PAT . A5 W AR SETHEEEE m + 1 D RIXKXME. 2R
T F ik A E AR N false, M PAT R T else JF M E 518 4], 45 1 M 57 if-else if-else 1%
B HRAT

K 3.5 if-else if-else & &4 1E M)

if-else if-else WA Y else B4 & AT BEI, WIREA else T4, 24 ir A 2k W (E#S A
false B}, 45 oK 2417 if-else if-else & /A) B AT GZIE A A #BR I A 5D .



B R L 7E if-else if-else AT, IR A A A T R — 44D () AT LA IER
T AE R T SRR (0 T e R AN A W

3.4 FF X iE 7

switch TR B MF 2 73 SO T IR A) . B — ks a0 R v, breake 3 417 2 AT
TE)) -

switch(FikR)
{
case W HE 1:
& TiEA
break;
case i HH 2:
#TiEA
break;

case HHH n:

s
break;
default:
T A

}

18 switch i a) i, “RIR 7 B H 2N byte,short.int, char Y B H 2% 2 B (K 26 26 Al
ULEE 2 B0 2.5 49 “H A H 178 B 2" WA AR byte.short.int,char ol f{ 2% 25 7Y
o 1 H B AR .

switch 180) 5 S8 TH A R IB X AYME , 4 2R 3k XA FIHEA case J5 T Y H &2 {8 AH 55 L 5t
PATZ case HIgA T EA], HEIAER] break 1574 1k, AR A case h & A fii H break
WHA), — B FRIR A E AL case J5 1 2 (H A 55, BT AT I case YA A EA]
M H AR ZL AT S5 4k 1 case YA TN 18 0] ELBIAE S break i7) K1k, #F switch i54] i
TR EA G case (9H (6 A 55 W AT default J5 1H 1 T
AR, switch 3 A o 1) default 2 0] 36 0y, 402K E RN FEAE / -
It H switch #5a) 1 R IR XA SR case % G B4 ;E;g;
switch 1A LA S HEFTATL ] A 32,

TG 3. 4 T switch 4] GE1TRCRINIA 3.6 frs.  B3.6 FH switch i)

Bl 3.4

Example3_4. java

enum Season {
}
public class Example3 4 {

public static void main(String args[]) {

ol NS B )
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int x=96,y=1;
Season season = Season. 2 ;
switch(x+y) {
case 1 :
System. out. println(x+y);
break;
case 'a':
System. out. println(x+vy);
case 10:
System. out. println(x+y);
break;
default: System.out.println("&A MKE A" + (x+v));
}
switch(season) {
case & 7 :
System. out. println("FEAMA");
case 2 :
Systenm. out. println("HKXF FFT");
case fkZ:
Systenm. out. println("fk KWk Fa2");
break;
case H Z&:
Systenm. out. println(" 2% HiF");

}
T BRI Y2 s switch 154 i 22 1A 30 A0 (B 4 4B byte. short.int, char T B A28 K 7
BT 9] 3. 4 i

int x=96,y=1;

ik o))

long x=96,y=1;

S PRI Hh B SR
3.5 BEINIE A

PEPR A S AR A S5, SRR P I S AT e e BB FE 7 il " 1k .
3.5.1 for ¥ % 4

for AT LM A0 -

for (RHBHX 1; RKBHX 2; XHEK3) {

T i)
}



for i) 1 RS for . —X/NES OS50 3 NRB AV -1 EGiERH
A Ho iy« AR 27 R — AN SR A R boolean BB (1) 26 1k X 4 A 18 AR 6 BR A
MAE IR LA — S 1B AT KAES (7R LA W o AF S5 B AN 24 W s DA 3 i R ) 1 A e e
“Fak 1T MR ERIAG s “FRIAR 27 H N boolean I F KR FR AIE IR S
“TBAX TR & USRI S . for WA PAT RN 4

(D) HHHEFRIRA 17, 58 M 2P 16 L TAE CWﬁH gV ‘

(2) FIWr Rk 27 0fE  #5“ RIB X 27ME R true, W3
755 () | NHEATE (D

(3) PUATHE P4, SR 5 38 K ik =0 37, DI ol 28 97F 25 4%
P BT (2

(4) S0 for HAIIPT .

for IR PAT IR FE NI 3. 7 FioR .

T 3.5 3144 8 + 88 + 888 + 8888 + -+« T 12 A AYAN .,

5l 3.5
Example3_5. java
- PN

public class Example3 5 { .
K 3.7 for FE¥RIE M)

true

public static void main(String args[]) {
long sum=0,a=8,item=a,n=12,1=1;
for(i=1;i<=n;itt) {
sum = sum + item;
item = item % 10 + a;
}

System. out. println(sum);

}

3.5.2 while #3113 4
while T 4] B TE 248 A0 F -

while (Kik3) {
# T i)

while 1& /7] i 26 8 % while, — X355 () P A — PR E N
boolean & A 4fg (1 & 15 XA — A2 A 1B A 4L, Hovb (9 52 5 1
FRMEARM . BOFIRR A — SRIEAIRE, KAE5 (O nT L w5 3
UFRBLAA W LB IR 3 (g nf 52t . Sy Ah AR i), Rk UK
R AAF . while 188 B PAT R0 T

(D 3 HEFREXWE . ERIZE R true, FEATHE (2 25, 7 W 1
GEACIEN

(2) PATPEIRR, AT (D,

(3) 455 while 14 AT
3.8 while fEFRiF 41 while 4] () PAT IR B WA 3. 8 frs,

(TR}
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3.5.3 do-while %1% 4
do-while ¥ 15 A1) (1) 75 A& AR
do {

1A
} while(£ik=);
do-while fE# Fl while 1§25 i X 51 2 . do-while FO7E FR A 2 2> 8 $UAF — WK, T T FE 4

& 3.9 fi~.

N e F 3. 6 ) while 18438 1+ 1/21+ 1/31+

L/Av+ <« [ RT 20 351, 378 FH %k 41 43 4 Fibinacci 051 /9 B

12 Wi, Fibinacci (3 W HT 2 Wik 1, WSS 3 Wi 4R, 40

sl L
JEE R ETFII Z (3 F il
1 3.6
true R -
Example3 6. java %}
public class Example3 6 { false
public static void main(String args[]) { zEg

double sum =0, item=1;

int i=1,n=20; 3.9 do-while ¥ i 4]

while(i<=n) {
sum = sum + item;
i=1+4+1;
item= itemx (1.0/1i);
}

System. out. println("sum =" + sum);

3.6 break 1 continue & F]

break il continue )& H e85 break af continue il 435 ¥4 5§ 19 15477, 451 40
break;

FEAG IR Hra] LUff ] break i85 5] fl continue 347 . 7E— MG L BIANFE R 50 WK 1E
A WURTE LR IG IR h AT T break i550] I8 2 8 AE IR E M) LS5 . 40 1A HE A
W AT T continue i ), R 4 A A BR 8 45 0, B BEPRAT A G B o A6 B R T
continue /A J5 10 A 15 4], 10 8% A#EAT N —IRTG R

THEBHE 3.7 i T break Fl continue 15 A],

Bl 3.7

Example3_7. java

public class Example3 7 {
public static void main(String args[]) {



int sum=0, 1, j;
for( 1=1;i<=10;1i++) {
if(i%2==0) { /I 1+3+5+4749
continue;
}
sum = sum + 1;
}
System. out. println("sum =" + sum);
for(3=2;3<=50;3++) {
for( i=2;i<=73/2;i++) {
if(§%1i==0)
break;

/73K 50 LN i 4L

}
if(i>3/2) {
System. out. println("" + 9+ "2 Z¥");

3.7 HALE for iEA]

JDK 1.5 JaA X for iHA) B DI RELS T4 78 . 49 o o LI 5 G 3t ot Dy Rl . G ik i oK

LI
for (PR IF AL & - MAI A F) |
}
Horb 75 B AR A B0 A2 e 1) 288 B ph 25U KR 2H 1) S B A )

X AL for HEAIZERL A RIE T Y for each 4], T T B M Eak for 54, 1]

DL s FE XA for 1) B3 0 X0 T 106 P18 J AR U IBOCE AL A 4 — S TR A

ST 3.8 43 e for 1A I A% 48 7 RIS T 2 P
5l 3.8
Example3_8. java

public class Example3 8 {
public static void main(String args[]) {

int al[]=1{1,2,3,4};

char b[]={'a', 'b', 'c', 'd"};

for(int n=0;n<a.length;n++) { //1E45: )5
System. out. println(a[n]);

}

for(int n=0;n<b. length;n++ ) { /&4 5
System. out. println(b[n]);

%

P

.

F ik X A iE a7
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for(int i:a) { /IR AR a (9 — N IOT R B (B )5 50)
System. out. println(1i);

}
for(char ch:b) { /TGRS e ch R B b 1 A — > JT 3 A (ladk 7 =0)
System. out. println(ch);

}
R A
for (74 W AR 3R 22 &k - HALH0 4 5)

H R P A P 0 AT A R T N AT DU 2 R W R R . . B R 3. 8
955 — A~ Bk 7 2 for 3R] ANTT LA TF 5 800 P Ak i )

int 1=0;
for(i:a) {
System. out. println(1i);

3.8 MEEXBLE for.switch iEfF]

TES 2 FEop o] T AR il

enun WeekDay {

sun, mon, tue, wed, thu, fri, sat

}

FT 25 9 WeekDay MALAS 28 i MO AN 7 A
TEF T — BRI n] DUAZAL A R R P ] — A A4 T e A it )
AE MR 28 2 R v (9 3 o T8 RO 44 A Vs AT ARG M S B e L A

WeekDay day = WeekDay. mon;
Fezg 28 B a] LU R B
MR 4 5 values();

AR ] — AN B2 B T R B (E FZAS S 2 B o (8 AR O R .
WeekDay al ] = WeekDay. values();

B4 al0]~al 6 1M{EMK K A sun.mon. tue,wed,thu.fri fil sat,

JDK 1.5 Z J5 By MRAS AT LAfd ] for 35 il D AcZs R AU b % & . A R IR 3.9 s
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Example3_9. java

enum Color {

AT -
1
public class Example3 9 {
public static void main(String args[]) {
for(Color a:Color.values()) {
for(Color b:Color. values()) {
for(Color c:Color. values()) {
if(a'!'= b&&a!= c&&b!=c) {
System.out.print(a+","+b+","+c+" |");

}

JDK 1.5 UG B RAS 234 switch 15 7] o £ 15 2 A0 (E
JEMZEEA (L 3.4 95) . NHEAY] 3. 10 4545 for ihA) A
switch #A] 7R 1 5 FlUK R R AR B A% o s for T
AR switch T ATERAE ] T MCHS 2, s AT AR WA 3. 11
B o
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Example3 10. java

enum Fruit {
AR B R TR, 2R
1
public class Example3 10 {
public static void main(String args[]) {
double price=0;
boolean show = false;
for(Fruit fruit:Fruit.values()) {
switch(fruit) {
case 3 HL: price=1.5;
show = true;
break;
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wehapter3?java Example3_10
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case TEHL: price=6.8;
show = true;
break;
case 74 : price=2.8;
show = true;
break;
default: show = false;
1
if (show) {
System. out. println(fruit + "500 JE A& : " + price+ "J0");
}

3.9 S

L Java 246 7 5 M2 547 AR BHAT 8 R WAT G2 s AT MALs AT A
2. Java IG5 W AR EE R A A C 5 AR 2.
3. Java Ut T X B MR . I Java JAT IOHE (0

] =& 3

L TFAVREFE i th 45 2R 2 A 47 if-else iR A 55 J& 5 AL 7

public class E {
public static void main (String args[]) {
int x=10,y=5,z =100, result =0;
if(x>y)
x=2z;
else
y=%;
z=y;
result=x+y+ z;
System. out. println(result);

}
2. FEIREF i A SRR AT A7

public class E {
public static void main (String args[]) {
char c="\0"';
for(int i=1;i<=4;itt) {
switch(1i) {
case 1: c="{R";
System. out. print(c);

case 2: c="If"';



}

System. out. print(c);
break;
case 3: c="fik";
System. out. print(c);
default: System.out.print("!");
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6
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